JINCTOK 6. ABEJIEBBI I'PYIIIIHI.

Bagaua 1. IIycrs A — cBoGoanas abesesa rpyuma ¢ 6azucom {1, 2, x3}. U nycrsb
B — ee moarpymma, mopoxKaeHHas Y1, Y2 1 y3. Haiinure, demy nzomopdua dhakTop-
rpymma G/H, ecin

a)
Y1 = 721 + 229 + 3x3;
Yo = 211 + 829 + 923
ys = dxy — 4xe + 3x3.

y1 = 51 + dx2 + 3x3;
Yo = 1 + 622 + 3
ys = 8x1 + Tx2 + 9x3.

y1 = 4x1 + dx9 + X3;
Yo = 8x1 + 922 + X3
Yz = 4’1’1 —+ 63’]2 + 21’3.

y1 = 621 + 5xa + 4s;
Yo = 7351 + 61’2 + 91’3
Yz = 5£E1 + 41’2 - 41‘3.

Bagaga 2. a) B dakroprpymie ceobonHoit abeseBoii rpynnst A ¢ 6asucom {1, T2, T3}
10 TToArpynne B, MOpoXKJAEeHHOH 3JIeMeHTaMu X1 + T2 + 423 U 221 — 22 + 223, HallTH
HOPsIZIOK CMEXKHOro Kiacca (x1 + 2x3) + B.

6) B daxroprpynme csobomHol abesnepoit rpynmel A ¢ 6asucom {x1, xg, 23} M0
noArpymme B, mopoxK1eHHoit ajieMeHTaMu 221 + o — H0x3 u 4x1 + dxo +60x3, Haittu
nopsoK anementa (32z1 + 31zo) + B.

3amaya 3. Vzomopdusbl i rpynnst Zg B Zsg v Zao O Z1g?

3amaya 4. Pasourh Ha Kj1acchl n30MOPMHBIX TpyIt Zo B Zss D Zso, Le D Z15 D Zao,
Z3600 M Zao © Z3 D ZL3o-

Bagaua 5. a) [lepeuucaursb ¢ TOYHOCTHIO J10 U30MOPGU3Ma Bee abesIeBbl TPYIIIbI
nopsizika 200. 6) CKOJBKO ¢ TOYHOCTBIO 110 u30MOpdu3Ma abesIeBbIX IPYII HOPA-
ka n? (He coBcem xopomwuii orser. To ecTb He B 1eMeHTAPHBIX (DYHKIIMIX. )

3a,uaqa 6. CKOJIBKO 3JIEMEHTOB IIOpAIKa
a) 2,416 B Zo®ZyDZL3?
6) 2, 4I/I 5 BZQ EBZ4EBZ4EBZ57

Bagaua 7. Ecrb sin B rpynne Zso @ Zig nOArpymna, m3oMopdHast
a) Zg (S5) Z27
6) Zy B 724"
3amadva 8. CKOJIBKO IMOATPYII MOPsijiKa 2 U 6 B HEIUKJIMIECKO abesieBoil rpyIine
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Bagaua 9. Ilycts A — koHeuHasi abejieBa TPYIIA, MOPSJIOK KOTOPO JIEIUTCS Ha,
HATYpaJIbHOE IucyIo m. Jlokaxkure, 910 B A €CTh MOAIPYIIA MOPSJIKA 1.
1



2

3anmadva 10. Haittu pazioxkenne Ha IpUMapHBIE ITUKIAIECCKUE TPYIIIIhI
({(a)o @ (b)27) /(3a + 9b)
3amava 11. VzomopdHb! U rpyib

((a)2 ® (b)) /(20)  m  ({a)2 ® (b)a)[{a+2b)7



